

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL BĂLCĂUȚI

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 25.06.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Balcauți.

Prin dispoziția primarului comunei Balcauți nr. 54 din 18.06.2021 a fost convocat consiliul local al comunei Balcauți la sediul Primăriei în data de 25.06.2021 orele 14.00 prin document de convocare în ședința ordinară. Secretarul comunei face apelul nominal și constată că sunt prezenți 13 consilieri din cei 13 consilieri convocați, ședința fiind legal constituită putându-și desfășura lucrările având în vedere că este întrunit cvorumul prevăzut de lege.

Președinte de ședință este ales domnul Fediuc Ioan prin Hotărârea Consiliului local Balcauți nr. 7 din 31.03.2021.

Dna secretar informează consiliul local că, potrivit prevederilor art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

” (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;*
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;*
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;*
- d) o altă autoritate din care face parte;*
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;*
- f) asociație sau fundație din care face parte.*

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) Sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Deasemeni doamna secretar le prezinta domnilor consilieri art.139 din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind codul administrativ cu privire la: Adoptarea hotărârilor consiliului local si se stabileste de catre consilierii locali ai consiliului local Balcauti ca votul sa fie conform art.139 alin.5 lit. a – **prin ridicarea mainii**.

Tinand cont ca suntem intr-o perioada in care este instituita starea de alerta, pentru prevenirea infectiei cu COVID -19, sedinta se desfasoara cu respectarea tuturor normelor de siguranta impuse de contextul epidemiologic actual, la intrarea in sala de sedinta, consilierii au avut masca de protectie, manusi iar in timpul sedintei s-a respectat distanta legala intre persoane.

Inainte de a fi prezentata ordinea de zi domnul Bodnar Vasile Dorinel anunta ca nu va participa la dezbateri si la vot la ultimul proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi, Proiect privind decontarea cheltuielilor de transport pentru personalul didactic navetist pentru lunile aprilie, mai 2021, motivat de faptul ca sotia sa, Bodnar Maria este angajata Scolii Gimnaziale Balcauti si beneficiaza de decontarea navetei.

Se prezinta proiectul ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1. Prezentarea procesului verbal din ședința anterioară.

2. Prezentarea Adreselor Instituției Prefectului- județul Suceava nr.6594/10/5 din 10.05.2021, nr.7132/10/5 din 21.05.2021, nr.8448/10/8 din 15.06.2021.

3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Bălcăuți pe anul 2021 nr.1603 din 16.06.2021.

Inițiator, primarul comunei.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative nr.1899 din 05.05.2021

Inițiator, primarul comunei.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei BĂLCĂUȚI nr.2150 din 18.05.2021

Inițiator, primarul comunei.

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iulie, august, septembrie 2021 nr.2601 din 16.06.2021

Inițiator, primarul comunei.

7. Proiect de hotărâre privind clasificarea și introducerea în inventarul drumurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Bălcăuți și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe raza unității administrativ teritoriale Bălcăuți, județul Suceava nr.2118 din 17.05.2021.

Inițiator, primarul comunei.

8. Proiect privind decontarea cheltuielilor de transport pentru personalul didactic navetist pentru lunile aprilie, mai 2021 nr.2619 din 17.06.2021

Inițiator, primarul comunei.

Doamna secretar general Fediuc Dalila Maria le prezinta domnilor consilieri procesul verbal de la sedinta ordinara a consiliului local din data de 18.05.2021, intreaba daca sunt obiectii, apoi il supune la vot si este votat cu 13 voturi pentru, dupa care prezinta Adresele Instructiunii Prefectului- județul Suceava Suceava nr.6594/10/5 din 10.05.2021, nr.7132/10/5 din 21.05.2021, **nr.8448/10/8 din 15.06.2021 cu privire la Monitorul Oficial Local.**

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi, proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Bălcăuți pe anul 2021.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare si explica ca rectificarea bugetului consta in sumele care au fost virate de Ministerul Dezvoltarii si Administratiei Publice in cadrul proiectelor PNDL si de catre Ocpi in cadrul proiectului privind cadastrarea localitatilor.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare si explică că în conformitate cu prevederile art. 84 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și faptul că, la nivelul consiliului local nu există un regulament propriu care să stabilească măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ s-a procedat la intocmirea acestui regulament care se supune spre aprobare.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei BĂLCĂUȚI.

Domnul primar prezinta raportul de aprobare si explica ca este necesara adoptarea acestei hotarari privind completarea si modificarea inventarului

domeniului privat cu privat cu suprafețele de teren de 12.254 m.p și 8971 m.p situate în intravilanul satului Bălcăuți cu destinația curții construcției, ca urmare a lucrării de dezmembrare care a fost aprobată în ședința anterioară.

Suprafețele de teren respective se aflau în inventarul domeniului privat evidențiate la pozițiile nr.40, nr.41, nr.44, însă ele au făcut obiectul cererii de dezmembrare, lucrare recepționată de OCPI și însoțită de Consiliul local Balcauti prin HCL nr.12/18.05.2021, drept pentru care se propune abrogarea pozițiilor respective din inventarul domeniului privat al comunei Bălcăuți și adăugarea a două noi poziții cu suprafețele rezultate în urma dezmembrării.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iulie, august, septembrie 2021.

Se prezintă referatul de aprobare și se propune de către domnii consilieri Naida Daniel Ionuț, Grigoraș Dumitru Cezar, Văcaru Adrian Silviu ca președinte de ședință a Consiliului Local al comunei Bălcăuți, județul Suceava pe domnul consilier Frăsieniuc Vasile pentru a conduce lucrările consiliului în lunile iulie, august, septembrie 2021.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind clasificarea și introducerea în inventarul drumurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Bălcăuți și declararea ca bun public de interes local a unui drum de pe raza unității administrativ teritoriale Bălcăuți, județul Suceava.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și explică că analizând documentele care există la Primărie s-a constatat că drumul din satul Negostina de la drum județean (Dabi) până în drumul european, cu lungimea totală de 1.005 m, și suprafața de 5208 m.p nu se află în evidențele instituției, din acest motiv s-a procedat la identificarea cadastrală în vederea inventarierii, spunând că dorește să pregătească documentația pentru a depune un proiect privind modernizarea

drumurilor agricole de camp, vechiul proiect va trebui modificat deoarece drumul de la Statia Negostina- Ferma Negostina- Drum National este un drum privat fiind vorba despre drumul din Ferma si din acest motiv nu este punctat la depunerea proiectului.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 13 voturi pentru.

Inainte de a se dezbate punctual opt al ordinii de zi, domnul Bodnar Vasile Dorinel anunta ca nu va participa la dezbateri si la vot la urmatorul punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi, Proiect privind decontarea cheltuielilor de transport pentru personalul didactic navetist pentru lunile aprilie, mai 2021.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare si explica ca urmare a solicitarii Școlii cu clasele I-VIII Bălcăuți, prin adresa nr. 413 din 17.06.2021, prin care se solicită decontarea navei cadrelor didactice de la Scoala Gimnaziala Balcauti conform legislatiei in vigoare in suma de 2.922 lei aferenta lunilor aprilie, mai 2021.

Având în vedere că nu sunt dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 12 voturi pentru

Dupa epuizarea ordinii de zi, domnul Fraseniu Vasile se inscrie la cuvânt si prezinta situatia din satul Negostina din zona familiilor Manec-Temciuc-Tomasciuc explicand ca in perioada ploilor in zona respective sunt probleme.

Domnul primar explica ca a fost pe teren, cunoaste problema, motivul fiind podurile care deserve scesul la locuinte, acestea fiind prea mici, spunand ca solutia ar fi crearea unui drum de deservire si desfiintarea celor 3 poduri care nu sunt conforme, domnul viceprimar intervine si spune ca o solutie ar fi si schimbarea podurilor, sau inlocuirea acestora cu tuburi de la bugetul local.

Deasemeni domnul Fraseniu Vasile solicita repararea drumului din camp spre Rudesti, spunand ca in dreptul podului este o groapa care ar trebui acoperita deoarece creaza problem cetatenilor care merg in camp.

Domnul Chidesa Iulian Petru se inscrie la cuvânt si explica ca in urma sesizarilor parintilor din satul Negostina ar trebui gasita o solutie ca in anul scolar

urmator sa beneficieze si copii de la Negostina care stau in zone mai indepartate de transportul cu microbuzul scolar.

Domnul primar explica ca toti copii din comuna ar trebui sa fie transportati, inasa trebuie luat in calcul de unde pleaca microbuzul, programul soferului si cat dureaza traseul pe care il parcurge soferul in anotimpul cel mai defavorabil, explicand ca acest aspect ar trebui rezolvat de conducerea Scolii Balcauti.

Domnul Soiman Petru se inscrie la cuvânt si propune sa fie facuta o analiza pentru toti copii, explicand ca elevii care stau la distante mari ar trebui sa beneficieze de transport, iar cei care locuiesc langa scoala la distante mici (200-300 m), in calitatea de profesor de educatie fizica i-ar incurasa sa mearga pe jos.

Domnul viceprimar spune ca ar trebui gasita o solutie in acest sens, spunandu-le domnilor consilieri Grigoras Dumitru Cezar si Vacaru Adrian sa prezinte aceasta problema si in consiliul de administratie a Scolii Balcauti la urmatoarea sedinta in calitatea lor de membri.

Domnul primar explica ca la Scoala Balcauti se cunoaste situatia elevilor, se va discuta cu conducerea scolii sa faca un traseu, iar in functie de traseul propus Primaria va sprijini actiunea si va sustine cu contravaloarea motorinei, cu microbuzul si soferul acest demers.

Domnul Fediuc Ioan, presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt dezbateri, nemaifiind inscrieri la cuvânt domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara a Consiliului local Balcauti din data de 25.06.2021, și multumeste domnilor consilieri pentru prezentă și pentru aportul adus la buna desfășurare a ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA

FEDIUC IOAN



SECRETAR GENERAL

Fediuc Dalila Maria

